

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пробный Дэдпул

Это пробный рассказ о «болтливом наёмнике» Дэдпуле.

Мне как бы не приятно говорить о себе в третьем лице. Вообще, вам не кажется, что я набираю какую-то популярность? Вон и кино сняли, а теперь ещё в порно-рассказ попал

— — — — —
Вот сижу я на крыше, свесив ножки, они болтаются где-то в районе двадцатого этажа, а под ними грязная подворотня с парой мусорных баков. Я в обтягивающем красном костюме с двумя катанами за спиной. Мечи такие. Вы в кино видели. А если не в кино, то где-нибудь «ВКонтакте» явно наткнулись, а если смогли и этого избежать, то явно посмотрели на картинку, сделанную к этому рассказу.

Солнышко приятно припекает, от этого немного начинаешь балдеть, как от залпом выпитой бутылки водки. Прикольное чувство. Вы явно уже задались вопросом: чего это Дэдпул делает на крыше? А Дэдпул вам ответит: я жду. А вот чего жду — этого я говорить не буду. Скоро сами всё увидите. Стрелочки на моих часах на правой ноге как раз подходят ко времени, когда должно всё начаться.

Да, прямо сейчас в подворотню со стороны улицы вбежала девушка, а за ней шёл мужик. Нагоняя девушку, он толкал её в плечо, подгоняя. Вовремя вы подключились к рассказу, прямо к началу заварушки. Хотя, когда же вам ещё подключаться? Вряд ли кому будет интересно читать о том, как я полтора часа дробил на свои бурные фантазии. Но если кто будет спрашивать, то говорите, что то белое пятно на крыше — разлитая краска.

Мужик всё подгонял девушку, а я поднялся с насиженного места и побежал к лифту. В крайнем случае, это менее затратно по силам. Из здания же вышел я как раз, когда мужик с девушкой скрылись в другом конце подворотни, я двинулся за ними. В лужах вокруг островков грязи дрейфовали газеты и маленькие коробочки.

Подворотня выводила в грязный район города. Чахлые, умирающие дома из гнилого картона стояли тут и там, на каждом участке валялись пакеты с мусором, а часто даже и без пакетов, ржавые скелеты машин. В один из таких домиков забежала девушка, за ней зашёл и мужик. В обычной гостиной с маленьким телевизором и дырявым диваном он ударил девушку по лицу с криком:

— Шлюха!

Девушка отшатнулась от удара.

— Блядь, ты думала я не видел, так ты этому дырявому очку глазки строила?

— Успокойся, Джон! — прокричала девушка.

Мужик замахнулся ещё раз, но тут его похлопали по плечу. Джон развернулся и увидел перед собой меня. Да, это, наверно, странно звучит, но этот автор вообще какой-то шизанутый. То он пишет обо мне от первого лица, как будто это я пишу о себе от своего лица, а потом переключает рассказ от третьего лица на третьих лиц, а потом снова от меня

— Что ты несёшь? — спросил мужик.

— А-а, не забивай голову, — ответил я и ударом вытряхнул из его головы все лишние мысли.

От удара Джон застыл на месте, потом, как статуя, накренился на бок и рухнул, распластавшись на брюхе. Девушка недоумевающе посмотрела на него, потом на меня.

— Ты Человек-Паук? — спросила она.

Не, я как бы мог ответить, что да, я — это он, но я ведь так говорю только детям, верно? А у нас порно с подростками запрещено и девушка должна быть совершеннолетней, поэтому я сказал:

— Нет, я Дэдпул.

— Круто, — восхитилась девушка. — Ты супергерой?

— Я не герой, я просто супер, — ответил я. Не сильно пафосно? Сойдёт!

Девушка подошла ко мне и положила ладонь на грудь.

— И ты помогаешь бедным девушкам?

— Наверно.

Ну, а что я должен был ответить? Что её сестрёнке надоело, что её избивает муж, а у меня кончились деньги на презервативы и пришлось заняться этим делом? Шучу, конечно, презервативы тут совсем не причём. Дело немножко другое.

— И я должна тебя как-то отблагодарить? — не унималась девушка.

— Конечно, — ответил я. — И ты даже знаешь, как.

С этими слова я положил руку на её попку и прижал к себе. Девушке пришлось прижаться ко мне, уперев обе руки в грудь и задрав одну ножку, иначе она бы держалась просто на весу.

— Разве? — продолжала девушка играть недотрогу.

— Ты ведь в самом деле изменяешь мужу?

— А как такому не изменять? — ответила она вопросом на мой вопрос, которым я ответил на её вопрос. Мы вместе посмотрели на распластавшегося на полу Джона. — Он и десяти минут продержаться не может…

— Ну, ты не бойся, я могу продержаться десять минут. Где спальня?

Девушка потащила меня в комнату, где, кроме кровати, пары больших и маленьких шкафчиков не было ничего. Закрыв дверь, она набросилась на меня и попыталась стащить маску, но я придержал её руки со словами:

— Не надо.

— Хочешь так? Ну, ладно…

Тогда девушка опустилась на колени, расстёгивая мой пояс, потом вжикнула «молнией» и на волю выпал мой член. Девушка с непониманием смотрела на пятнистую кожу, из-за чего пенис напоминал змею, принявшую окрас леопарда. Я подтолкнул её затылок, и она принялась заглатывать мой огромный член.

Ну, да, огромный член, что в этом такого? Он мне совершенно не мешает, даже когда встаёт в костюме, к примеру, когда я бью злых героев-женщин… в смысле, когда я люблюсь полётом птиц… э-э, тоже не то…

— Ты не могла бы мне помочь?

Девушка, прекратив делать минет, сказала:

— Я как бы с членом во рту… И вообще не понимаю, о чём ты говоришь…

— Ладно, не бери в голову. Точнее, бери в голову… — сказал я и помог ей это сделать.

Во время минета девушка пыталась спустить штаны ниже, но я останавливал и ей всё же пришлось смириться, что кроме члена она ничего не увидит. Пенис она обсасывала только на головке, а по остальной части водила рукой, то нагоняя на головку кожу, то сводя её.

— Секс? — спросила девушка.

— Погнали, — поддержал я.

Она встала, расстёгивая брюки, я помог от них избавиться, стащил трусики и нагнул девушку раком к кровати, она продолжала оголяться, когда я пристроился сзади и засадил в неё член до упора, сразу взяв быстрый темп, я принялся её трахать. Неведомым образом девушка умудрилась раздеться полностью, хотя постоянно упирала руки в кровать. Ну, или я просто очень редко на неё смотрел.

Когда темп снизился до того, что можно было спокойно спросить, девушка так и поступила:

— Ты куда кончаешь?

— Я ещё не кончаю, — уверил я.

— А куда хочешь? Хочешь в попку?

Больше и не стоило ничего говорить. Мой член покинули её влагалище, блестящий от смазки. Я раздвинул её ягодицы и пристроил между собой агрегат, с силой надавив. Он на удивление легко пропал в попке девушки. Видимо, довольно долго балуется анальным сексом, если без особой подготовки так легко сожрала мой ствол.

— О чём ты всё говоришь? — спросила она, дёргаясь от моих толчков.

— Это я не с тобой.

— А с кем? — испуганно спросила девушка, оглядываясь.

— Ты их не увидишь.

— Кого я не увижу.

Не, а как я ей могу объяснить? Я же не Морфиус, чтоб объяснять Нео, что он в Матрице. Да и вряд ли бы Морфиус поступил бы с Нео так же, как я сейчас поступаю с этой девушкой; хотя, у них там постапакалиптика, люди дикие, чего угодно можно ожидать.

И, чтоб уйти от ответа, я, приложив все нечеловеческие усилия, начал продалбливать её зад, и девушка довольно запыхтела, а я вот обливался потом в костюме. Ну, не снимать же его? Зрелище довольно страшное; Я даже сам перед зеркалом не дрочу. Ну, не так часто, как раньше;

Я застыл, слегка повиснув на девушке, и довольно застонал. Я чувствовал, как по члену летит сперма и сливается в попку девушки. Я двинул несколько раз тазом, с каждым разом погружая пенис меньше и меньше, и при этом продолжая кончать!

Когда я вынул член, из дырки между ягодиц потекла сперма. Девушка без сил легла на кровать, я стоял перед ней, застёгивая штаны, потом пояс.

— Ты уже уходишь?

— Пока, — сказал я, помахав девушке ручкой.

Я вышел из комнаты, хлопнув дверью. Этот звук привёл в чувство Джона. Он поднял лицо от пола, потом поднялся на руках, неуклюже встал на колени и посмотрел на меня. Проходя мимо мужика, я ударил его в лоб. Мужик вернулся в прежнее положение на полу.

— И больше не бей свою жену, — сказал я ему. Хотя, вряд ли он меня слышал.

Вот я вышел из этого потрёпанного домика, направляясь к грязной подворотне, с которой и начался наш рассказ. Вот вам, наверно, интересно — что же будет дальше? А Дэдпул знает, что будет дальше. Дальше будет Ничего с большой буквы. Потому что рассказ на этом заканчивается и продолжения не будет, если он окажется не популярен на сайте. Вдруг он — автор — вместо меня начнёт писать что-то другое, более востребованное? Например,

Человека-Паука или Бэтмена?

И, тем не менее, надо держать яйца в кулаке и быть оптимистичным. Так что, до новых встреч!